
 

ЗВІТ 
за результатами моніторингового візиту до найпростішого укриття 

 
17.03.2026 с. Вовчків 
 

Мета візиту: моніторинг об’єкту фонду захисних споруд щодо можливості 
використання його для укриття населення як найпростішого укриття відповідно до 
вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з 
прав людини». 

 
Склад моніторингової групи: 
Головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Владислав 
Луференко; 

Головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Вікторія 
Троян; 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Ольга Брагіна. 

 
Моніторинговий візит проводився у присутності: 
охоронця будівлі – пана Олексія. 
 
Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 
Повна назва об’єкта моніторингу: Найпростіше укриття на базі Відділення 

Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей 
«Пролісок». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Яблунева, 33а, с. Вовчків, 
Вишгородський район, Київська область. 

Форма власності: комунальна. 
Балансоутримувач (власник) об’єкта моніторингу: Поліська селищна рада. 
 
Інформація про здійснення попереднього моніторингового візиту:  
Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  
 
Загальна характеристика об’єкту (споруди, будівлі, приміщення): 

Підвальне приміщення.  
 

Під час проведення моніторингового візиту встановлено: 
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в укритті частково виконані ремонтні роботи, однак строки їх завершення 
залишаються невідомими; 

на момент проведення моніторингу об’єкт фактично не функціонує, не 
використовується населенням за призначенням та не відповідає вимогам чинного 
законодавства; 

попри незавершеність ремонту та неможливість безпечного перебування 
людей у приміщенні, на офіційних інформаційних ресурсах — зокрема на сайтах 
Київської обласної військової адміністрації (карта укриттів населення Київської 
області) та Поліської територіальної громади — об’єкт зазначений як діючий. 

 
Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  
 
Поліській селищній раді, балансоутримувачу: 
1) вжити невідкладних заходів щодо завершення ремонтних робіт у 

найпростішому укритті та невідкладно привести його у стан, придатний для 
безпечного перебування населення, відповідно до Вимог щодо утримання та 
експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затверджених наказом 
Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 (далі — Наказ), що 
дасть змогу використовувати споруду як укриття для цивільного населення; 

2) до моменту повного приведення укриття у придатний стан ініціювати 
внесення змін до інформаційних ресурсів щодо статусу об’єкта (як такого, що не 
функціонує / тимчасово непридатний). 

 
Київській обласній військовій адміністрації, Головному управлінню 

ДСНС України у Київській області: 
1) ознайомитися з результатами моніторингового візиту та забезпечити 

контроль за виконанням наданих рекомендацій у межах компетенції; 
2) вжити заходів щодо перевірки достовірності інформації про стан об’єкта, 

розміщеної на офіційних інформаційних ресурсах (зокрема, на карті укриттів), та 
забезпечити її актуалізацію; 

3) посилити контроль за станом готовності об’єктів фонду захисних споруд 
цивільного захисту на території відповідної громади та дотриманням вимог 
Наказу. 

 
Додаток: фототаблиця на 1 арк. 

 
Головний спеціаліст Відділу сприяння  
роботі регіональних представництв  
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав людини​                           Владислав ЛУФЕРЕНКО 
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Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв 
Секретаріату Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини                                              Вікторія ТРОЯН 
 
Регіональний координатор взаємодії з 
громадськістю Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини у Київській області   
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Ольга БРАГІНА 

 Додаток 
Фототаблиця до звіту 

 
  

 

 


